

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr ZP.271.18.2015 prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: Budowa bieżni przy Zespole Szkół nr 7 w Suwałkach przy ul. Minkiewicza 50

Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania postawione w piśmie z dnia 04.03.2015r. przez jednego z Wykonawców:

Treść pytania 1:

W przedmiarach robót poz.29 i poz.30 są podane jednostki w hektarach – 0,4725ha co oznacza ,że jest do wykonania 4.725,0m² , natomiast w pozycji 31 , która jest związana z powyższymi pozycjami jest 472,5m². W związku z tym , czy jest to pomyłka , czy też Zamawiający przewiduje wykonanie prac określonych w poz. 29 i 30 w takiej ilości?

Odpowiedź na pytanie 1:

Zamawiający zmienia w poz. 29 Formularza cenowego (załącznik nr 2) ilości robót.

Jest:

29	B.18.00.00	Orka glebogryzarką oraz mech. bronowanie i kultywatorowanie przed orką. Orka glebogryzarką przyczepną kat. gruntu III	ha	0,4725		0,00
----	------------	---	----	--------	--	------

Winno być:

29	B.18.00.00	Orka glebogryzarką oraz mech. bronowanie i kultywatorowanie przed orką. Orka glebogryzarką przyczepną kat. gruntu III	ha	0,04725		0,00
----	------------	---	----	---------	--	------

Zamawiający zmienia w poz. 30 Formularza cenowego (załącznik nr 2) ilości robót.

Jest:

30	B.18.00.00	Rozrzucenie mieszanki z torfu i ziemi urodzajnej. Ręczne - na terenie płaskim gr. warstwy 2 cm	1 ha	0,4725		0,00
----	------------	--	------	--------	--	------

Winno być:

30	B.18.00.00	Rozrzucenie mieszanki z torfu i ziemi urodzajnej. Ręczne - na terenie płaskim gr. warstwy 2 cm	1 ha	0,04725		0,00
----	------------	--	------	---------	--	------

Treść pytania 2:

W pozycjach przedmiaru 9 ,10 oraz 20 , 21 Zamawiający przewiduje wywiezienie nadmiaru ziemi na odległość do 5km, Czy Zamawiający wskaże miejsce składowania nadmiaru ziemi z wykopu (jeżeli tak to gdzie) , czy wykonawca znajduje je we własnym zakresie?

Odpowiedź na pytanie 2:

Ujęte roboty w przedmiarze poz. 9, poz. 10, poz. 20 oraz poz. 21, wywiezienie nadmiaru ziemi oraz jej zagospodarowanie, należy do obowiązków Wykonawcy. Miejsce składowania nadmiaru ziemi Wykonawca znajduje we własnym zakresie.

Z up. PREZYDENTA

mgr inż. Adam Kozłowski
SEKRETARZ MIASTA